Ketrzyn, dn. 07,11.2013 ¢
Gmina Miejska Ketrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Ketrzyn

Do wszystkich Wykonawcow
postepowania ZIN.271.61.2013

Dotyczy:postepowania o udzielenie zamowienia publicznego znak:ZIN.271.61.2013
pt.,Wykonanie dokumentacji budowlano wykonawczych polegajacych na
budowie drog wraz z infrastruktura”.

WYJASNIENIE Nr 2 DO SIWZ

W nawiazaniu do prowadzonego przez Zamawiajacego: Gmina Miejska Ketrzyn
postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego realizowanego w trybie przetargu
nieograniczonego Nr ZIN.271.61.2013 pn.: ,Wykonanie dokumentacji budowlano
wykonawczych polegajacych na budowie drog wraz z infrastruktura”, Zamawiajacy w trybie
art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjasnien do SIWZ o nastepujacej tresci:
Pytanie Nr 1 :
»Wg SWIZ od momentu rozstrzygniecia przetargu okres zwiazania z oferta wynosi 30 dni tj.
do dnia 12.12.2013 r, zamawiajacy przewidzial na odbiér dokumentacji 14 dni ktére
wliczone sa w termin realizacji projektu poniewaz za termin wykonania zamoéwienia zgodnie
z SWIZ uwaza sie termin podpisania protokolu zdawczo odbiorczego na co zamawiajacy ma
14 dni a wiec wykonawca powinien zdaé¢ dokumentacje do dnia 18.12.2013 w zwiazku z
czym na opracowanie projektu pozostaje 6 dni. W zwiazku z powyzZszym czy termin
wykonania zamoéwienia tj. do 31.12.2013 r. podany w SWIZ jest terminem prawidlowym i nie
nastapita pomytka przy jego wpisaniu?”
Odpowiedz Nr 1 :
Zgodnie z Istotnymi postanowieniami umowy stanowiacymi zalacznikiem Nr 6 do SIWZ,
Zamawiajacy przewidziat mozliwosé zmiany terminu umowy
§ 13 pkt. 2 lit. ¢) ppkt. 1) 2) 3) 4), cyt. :
»€) zmiany terminu realizacji zamdéwienia z powodu:

1) koniecznosci uzyskania dodatkowych niezbednych do projektowania materiatéw i
warunkoéw technicznych, itp.

2) przediluzajgcego sie postepowania w sprawie uzyskania niezbednych decyzji
administracyjnych z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy,

3) przedtuzajqcego sie okresu na uzgodnienie koncepcji z przyczyn niezaleznych od
Wykonawecy,

4) ze wzgledu na niezawinione przyczyny spowodowane przez tzw. , site wyzsza” .
Wykonawca zobowiqzany jest przedlozyé¢ Zamawiajacemu wniosek o akceptacje
proponowanych nowych terminéw wykonania opracowan wraz z uzasadnieniem. W
przypadku wystapienia jednej z w/w okolicznos$ci Zamawiajgcy moze wydtuzyé termin
wykonania zamdwienia o okreslong liczbe dni. Zmiana terminu realizacji umowy nastapi
w formie aneksu do umowy.”

Pytanie Nr 2 :

~Jezeli termin wykonania zamoéwienia jest prawidlowy tj. do 31.12.2013 r to wykonanie
przedmiotowego zamowienia w tak krotkim terminie jest nie wykonalne. Na przedmiot
zamowienia sklada sie szereg procedur formalno prawnych m.in. uzyskanie warunkow
przylaczenia (30 dni), uzgodnienia dokumentacji z gestorami sieci (14 dni), uzgodnienia
ZUDP (14 dni), wykonanie map do celéw projektowych i badai podloza gruntowego ktore
powoduja ze przedmiot zamodwienia jest fizycznie niewykonalny w terminie okreslonym przez
zamawiajacego w SWIZ. Czy w zwiazku z powyzszym zamawiajacy planuje przystapi¢ do
podpisania umowy wiedzac ze ta jest fizycznie niewykonalna i zgodnie z obowigzujacymi
przepisami prawa nie ma mocy prawnej?”

OdpowiedZ Nr 2 :

Zgodnie z odpowiedzia na pytanie Nr 1.

Pytanie Nr 3 :

»Czy teren objety opracowaniem lezy w obszarach obowiazujacych form ochrony przyrody,
strefy konserwatorskiej lub archeologicznej?.”
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Odpowiedz Nr 3 :

Zaméwienie w czesci I, II, III 1 IV nie sa objete obszarami form ochrony przyrody. Natomiast
zamowienie w czesci III ,Wykonanie dokumentacji projektowej na budowe drogi wewnetrznej
pomiedzy Placem Pilsudskiego, a ulica Kosciuszki” znajduje sie na terenach wpisanych do
gminnej ewidencji zabytkow.

Z powazaniem
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